



# PANREVIZIJA

D.O.O. ZA REVIZIJU I RAČUNOVODSTVENE USLUGE  
TOLSTOJEVA 6, NOVI SAD

Javno komunalno preduzeće  
„VODOVOD I KANALIZACIJA” - Subotica  
Javno komunalno poduzeće  
„VODOVOD I KANALIZACIJA” - Subotica  
VÍZMŰVEK ÉS CSATORNÁZÁSI  
Kommunális Közvállalat - Szabadka

Broj: 242/1-2013

Datum: 16. 04. 2013 20... god.  
SUBOTICA, Trg Lazara Nešića 9/a

Telefon: 021 47 46 300  
Fax: 021 540 727  
Internet: www.panrevizija.co.rs  
E-mail: pan-revizija@nscable.net  
APR br. registracije: 15347  
Matični broj: 08706026  
Račun broj: 165-3830-98  
PIB: 100448488

## IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

### UPRAVNOM ODBORU JKP “VODOVOD I KANALIZACIJA”, SUBOTICA

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja Javno komunalnog preduzeća “VODOVOD I KANALIZACIJA”, Subotica (u daljem tekstu: JKP “VODOVOD I KANALIZACIJA”, Subotica), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2012. godine i odgovarajući bilans uspeha, izveštaj o promenama na kapitalu i izveštaj o tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika i napomene uz finansijske izveštaje.

#### *Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje*

Rukovodstvo je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije, zasnovanim na Zakonu o računovodstvu i reviziji (“Službeni glasnik RS” br. 46/06, 111/09 i 99/11), kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

#### *Odgovornost revizora*

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima na osnovu izvršene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i Zakonom o računovodstvu i reviziji Republike Srbije. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika postojanja materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor sagledava interne kontrole relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskih izveštaja, radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih kontrola pravnog lica. Revizija, takođe, uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanosti računovodstvenih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnovu za izražavanje našeg revizijskog mišljenja.

## IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

### UPRAVNOM ODBORU JKP "VODOVOD I KANALIZACIJA", SUBOTICA (nastavak)

#### *Mišljenje*

Po našem mišljenju, finansijski izveštaji istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, prikazuju finansijski položaj JKP "VODOVOD I KANALIZACIJA", Subotica, na dan 31. decembra 2012. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja i tokove gotovine za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije.

#### *Skretanje pažnje*

Skrećemo pažnju da kao što je obelodanjeno u napomeni 20 uz finansijske izveštaje, nekretnine, postrojenja i oprema iskazana na dan 31. decembra 2012. godine po sadašnjoj vrednosti u iznosu od RSD 3.539.985 hiljada najvećim delom obuhvataju građevinske objekte i zemljište u ukupnom iznosu od RSD 2.794.035 hiljada. Većina navedenih građevinskih objekata nije upisana u katastru nepokretnosti, dok za većinu građevinskih objekata i zemljišta koja se nalaze u katastru nepokretnosti JKP "VODOVOD I KANALIZACIJA", Subotica nije upisao pravo korišćenja. Naše mišljenje ne sadrži rezervu u odnosu na navedeno pitanje

Novi Sad, 15. april 2013. godine



Kokai Lukić Aniko  
Ovlašćeni revizor  
Pan Revizija d.o.o. Novi Sad